
 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

Χριστός Ανέστη!!! Χρόνια πολλά με υγεία, αγάπη κι ευτυχία!!! 

      

  Σας ενημερώνουμε ότι την Δευτέρα 10 Μαΐου 2021 ανοίγουν και πάλι οι πόρτες όλων των 
Σχολείων και των Νηπιαγωγείων, με ένα επιπλέον μέτρο προστασίας. Αυτό των 
αυτοδιαγνωστικών τεστ, των self test, που θα γίνονται στα παιδιά κάθε Κυριακή και Τετάρτη από 
τους γονείς/κηδεμόνες, σύμφωνα με τις οδηγίες που περιέχονται. 

Από σήμερα Τετάρτη 5 Μαΐου με την ταυτότητά /το διαβατήριό σας και το ΑΜΚΑ του/της 
μαθητή/τριας μπορείτε να προμηθευτείτε το αυτοδιαγνωστικό τεστ από τα φαρμακεία. Το δεύτερο 
τεστ μπορείτε να το πάρετε από τη Δευτέρα. 

Αν το self-test είναι αρνητικό: 

μπαίνετε στην πλατφόρμα self-testing.gov.gr, εισέρχεστε με τους κωδικούς taxisnet και στην 
επιλογή «ΣΧΟΛΙΚΗ ΚΑΡΤΑ ΓΙΑ COVID-19» συμπληρώνετε τα στοιχεία που ζητούνται, δηλώνεται 
το αποτέλεσμα και το εκτυπώνετε. Στην περίπτωση που δεν έχετε εκτυπωτή, μπορείτε να γράψετε 
μια χειρόγραφη δήλωση αρνητικού αποτελέσματος που θα περιέχει τα ίδια στοιχεία με τη σχολική 
κάρτα, όπως θα δείτε παρακάτω. (Τη Δευτέρα θα δοθούν φωτοτυπίες της σχολικής κάρτας στους 
γονείς που δε διαθέτουν εκτυπωτή).      

 Η είσοδος των μαθητών στο σχολείο, σύμφωνα με την ΚΥΑ θα επιτρέπεται με τη χρήση 
μάσκας και τη Σχολική Κάρτα (που θα βεβαιώνεται το αρνητικο self test), η οποία θα 
επιδεικνύεται στους εκπαιδευτικούς το πρωί της Δευτέρας και της Πέμπτης και θα 
φυλάσσεται στη σχολική τσάντα όλη την εβδομάδα για την παραμονή τους στο σχολείο, 
διαφορετικά οι μαθητές θα παίρνουν απουσία και θα αποχωρούν με τους 
γονείς/κηδεμόνες.  

Αν το self-test είναι θετικό: 

 Θα εκδίδεται δήλωση θετικού αποτελέσματος μέσω της πλατφόρμας self-testing.gov.gr για τη 
διενέργεια δωρεάν επαναληπτικού rapid test σε δημόσια δομή, στο ΓΝ Θήρας.  

Αν το επαναληπτικό τεστ από το νοσοκομείο είναι θετικό, θα ακολουθείται το πρωτόκολλο του 
ΕΟΔΥ. Αν το επαναληπτικό τεστ είναι αρνητικό, οι μαθητές θα λαμβάνουν σχετική βεβαίωση από 
το σημείο εξέτασης και επιστρέφουν στο σχολείο, επιδεικνύοντας τη βεβαίωση.  

Αν το αποτέλεσμα είναι «μη έγκυρο»: Παρέχεται η δυνατότητα επίσκεψης σε δημόσια δομή, 
δηλαδή στο ΓΝ Θήρας. 

 
Αν κάποιος δεν έχει ΑΜΚΑ ή προσωρινό ΑΜΚΑ (ΠΑΜΚΑ) ή Προσωρινό Αριθμό Ασφάλισης 

και Υγειονομικής Περίθαλψης Αλλοδαπού (ΠΑΑΥΠΑ) ή συναντά δυσκολία στον εντοπισμό των 



συγκεκριμένων αριθμών, παρέχεται η δυνατότητα επίσκεψης σε δημόσια δομή και 
συγκεκριμένα στο Γενικό Νοσοκομείο Θήρας. 

 

Πώς γίνεται η απόρριψη των υλικών μετά τη διενέργεια των self-test: 

Αν το τεστ είναι αρνητικό: Απορρίπτεται στον κοινό κάδο απορριμμάτων. 

Αν το τεστ είναι θετικό: Απορρίπτεται επίσης στον κοινό κάδο απορριμμάτων, αλλά μέσα σε δυο σακούλες 
καλά κλεισμένες. 

Τα απόβλητα των self–test δεν τοποθετούνται στους ΜΠΛΕ ΚΑΔΟΥΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ και δεν 
απορρίπτονται στις αποχετεύσεις. 

 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την καλή συνεργασία και την υπευθυνότητά σας! 

                                                                                            Η Προϊσταμένη, 

                                                                                           Ελευθερία Βάιλα 

 

 

 


